

Kako koristiti ovo biblijsko proučavanje ?

Psalmist kaže: *Jasno svjetlo istine vodi me u donošenju izbora i odluka; otkrivenje tvoje Riječi otvara mi put* (Ps 119,105).

Ovaj je redak temelj serije biblijskih proučavanja (*Strastveni život*). Nije nam želja jedino zapaliti u vama duboku i goruću strast za Bogom i njegovom Riječi, već i omogućiti vatri Riječi da pred vama prokrči stazu kako biste mogli donositi izbore i odluke u svjetlu istine te putem upoznavati Božje srce.

Bog čezne da se njegova Riječ izrazi na način koji će očitovati gorljivost njegova srca. Upotrebljivo s bilo kojim prijevodom Biblije, ovo se biblijsko proučavanje bavi srcem – gorućim Božjim srcem i strašću vašega srca. Cilj nam je pokrenuti u vama snažan odgovor na istinu Biblije.

Otkrijte. Istražite. Doživite. Podijelite.

Svaka od sljedećih lekcija podijeljena je u četiri dijela: *Otkrijte Božje srce; Istražite Božje srce; Doživite Božje srce* i *Podijelite Božje srce*. Namijenjeni su tomu da vas vode u vašem proučavanju istine Božje Riječi, sve dublje i bliže Božjemu srcu koje gori za vama i vašim svijetom.

Dio pod naslovom ***Otkrijte*** osmišljen je kako bi vam pomogao u zapažanju tijekom čitanja. Svaka lekcija počinje s ista četiri pitanja: *Što ste primijetili pri čitanju? Jeste li nešto primijetili po prvi put? Imate li kakvih pitanja? Što ste naučili o Božjem srcu?* Ovdje nema pogrešnih odgovora! Pitanja su namijenjena pokretanju vašega putovanja u Božju istinu otkrivanjem vaših prvih utisaka o odlomku koji se proučava. Druga pitanja služe usmjeravanju vaše pozornosti na neke od piščevih poanti i istine koje Bog želi prenijeti.

Istražite vas uvodi dublje u Božju Riječ pozivanjem da kritički razmislite i objasnite što odlomak govori. Često se nude dodatne informacije koje naglašavaju i pojašnjavaju određene aspekte odlomka te vas se poziva da povežete stvari. Nemojte se brinuti ako odgovori nisu odmah vidljivi. Katkad ćete morati malo dublje kopati ili uzeti nešto više vremena kako biste razmislili.

Bit će vam drago što ste to učinili jer ćete u većoj mjeri ući u Božje svjetlo otkrivenja!

Doživite je namijenjeno tomu da upravo tako i učinite: doživite Božje srce za vas osobno. Pomoći će vam živjeti po Božjoj Riječi primjenjujući je u vašim jedinstvenim životnim okolnostima. Svako pitanje u ovome dijelu osmišljeno je da u vaš svijet uvede Bibliju na svjež, uzbudljiv i primjenjiv način. Po svršetku ovoga dijela znat ćete više o tome kako donositi izbore i odluke koji su ugodni Bogu te kako hodati kroz život jasnim stazama okupanima svjetlom njegova otkrivenja!

Posljednji dio je ***Podijelite***. Božja Riječ nije namijenjena jedino proučavanju ili učenju napamet; namijenjena je dijeljenju s drugim ljudima – i življenjem i govorenjem. Ovaj dio pomaže vam razumjeti kako je čitanje povezano s približavanjem drugim ljudima, obogaćivanjem vašega zajedništva i odnosa s vašim svijetom. Također vam pomaže slušati priče ljudi koji vas okružuju kako biste povezali Isusovu priču s njihovim pričama.

Uvod u Evanđelje po Mateju

Uđite u ispunjenje židovske priče tako što ćete duboko uroniti u Isusovu priču. Matej je prirodni most između Starog i Novog zavjeta zato što je najvjerniji židovskom karakteru. Od prvoga do posljednjega retka, Matej potvrđuje Isusa kao izravnog potomka kralja Davida i prikazuje ga kao novoga, moćnijega Mojsija.

Ostvarujući židovsku priču, Isus nije samo potvrdio Toru (Zakon) već ju je podigao na višu razinu i dao joj na žestini – ne na legalistički način, već duhovno, jer slijediti njegova učenja znači ući u područje nebeskog kraljevstva. Za razliku od ostalih evanđelja, Matej otkriva kako možemo živjeti kao građani Božjega kraljevstva u kojem je Isus naš voljeni Kralj. Od njegove poznate *Propovjedi na gori*, duhovnih pripovijesti i prepirki sa židovskim vođama, pa sve do njegova strastvena suosjećanja sa židovskim narodom, vidimo kako se podiže veo s Božjega kraljevstva te se ono otkriva našim očima. Na koncu, Isusova smrt i uskrsnuće omogućili su nam da postanemo sudionici tog kraljevstva kao istinski sinovi i kćeri Kralja!

Ovo smo učenje osmislili kako bismo vam pomogli proučiti tog Kralja i njegovo kraljevstvo kroz Matejev detaljan, povijesni životopis najdojmljivije osobe u povijesti: Isusa iz Nazareta. Isus je rekao: „Stoga, svatko tko čuje ove moje riječi i izvršava ih, poput mudrog je čovjeka koji je sagradio svoju kuću na stijeni“ (Mt 7,24).

Proučimo sada ova učenja i saznajmo kako izgraditi trajan život koji ima značaj.

Svi dođite k meni!

Mt 10,1 – 12,50

„Dođite k meni svi koji ste izmučeni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe i učite od mene, jer ja sam krotak i ponizan u srcu, i naći ćete spokoj svojim dušama.“ (Mt 11,28-29)

Od zdravstvenih do poslovnih problema, od problema u braku do financijskih problema – katkad nam životne tegobe izgledaju poput kamene gromade koju guramo uzbrdo, samo da bismo je gledali kako se ponovno kotrlja do podnožja brda.

U današnjoj ćemo lekciji naučiti nevjerojatnu istinu o Isusu i njegovu životu: Isus nas ne opterećuje, već preuzima naše terete! On nam obećava da će biti naše utočište; da je krotak i ponizan u srcu; da ćemo u njemu pronaći spokoj svojim dušama za kojim toliko vapimo. Na svakom koraku svoje službe, Isus je uklanjao utvrde poput sljepoće i hromosti, gube i gluhoće – pa čak i same smrti! Značajno je to što Isus poziva svoje sljedbenike da donesu, nose i *budu* ova poruka osvježenja svijetu oko sebe.

Život koji Isus nudi svakome od nas jest život oslobođen tereta. Vrata tog života otvorena su svakome. Pozvani smo i drugima proslijediti pozivnicu za takav život. Jeste li sjedinili svoj život s njegovim? Nudite li drugima taj život?

Otkrijte Božje srce

- Što ste primijetili nakon što ste pročitali Mt 10,1-12,50? Jeste li nešto primijetili po prvi put? Imate li kakvih pitanja? Što ste naučili o Božjem srcu?
- Kakav je autoritet Isus dodijelio svojim učenicima? Kakvu im je poruku dao da podijele s drugima?
- Zašto je Isus neke gradove otvoreno osudio? Što su loše učinili?

- Na koji način je Isus rekao da možemo prepoznati je li netko častan ili zao?
- Za koga je Isus rekao da su njegova prava obitelj (Mt 12,48)?

Istražite Božje srce

- Kako možemo Mt 10,1 usporediti s Mt 8 i 9? Što to govori o našoj misiji kao Isusovih sljedbenika?
- Na što je Isus mislio kada je rekao da će njegov dolazak dovesti do sukoba i podjela (Mt 10,34)? Kako on izaziva takav sukob?
- Što mislite, što znači imati udio u Isusovu križu i iskusiti ga kao vlastiti križ? Možete li se sjetiti nekih osobnih primjera?
- Što mislite, zbog čega Bog više želi milosrđe nego žrtvu (Mt 12,7) u našoj duhovnosti i vjeri? Koja je razlika između milosrđa i žrtve?
- Što mislite, zašto su farizeji bili toliko ljuti što je Isus iscjeljivao na šabat? Što to govori o njima? A što govori o Isusu?
- Navedite primjere dobrog i zlog ploda. Sastavite popis kako biste usporedili to dvoje.

Doživite Božje srce

- Progon ima mnogo oblika – fizički, društveni ili financijski samo su neki od njih. Jeste li ikada bili progonjeni zbog svoje vjere? Ako da, na koji način? I na koji nam način Mt 10,17-18 može biti na utjehu?
- Je li vaš odnos s Isusom bio uzrok neslaganja i podjele u nekom vašem svjetovnom odnosu? Kako se to dogodilo? Kako je završilo?

- Jeste li umorni, nosite li teško breme (Mt 11,28)? Kako bi vam život izgledao kada biste dolazili Isusu pronaći ono što vam je potrebno? Što biste htjeli da Isus preuzme od vas, koji teret? Što trebate od njega?
- Kako se osjećate znajući da ste dio Isusove prave obitelji ?

Podijelite Božje srce s drugima

- Na početku naše lekcije, Isus je poslao svoje učenike da čine i poučavaju ono što je on činio i poučavao. On to i dalje radi! Kako bi izgledalo kada bismo i mi slijedili primjer učenika koji su otišli u zrela polja žetve?
- Zašto Isus kaže da se ne moramo bojati ili dati zastrašiti (Mt 10,26) kada dijelimo Božje srce s ljudima i pričamo im o Isusu?
- Zbog čega je redak 11,29-30 tako dobra vijest za svakoga koga poznajete? Tko je od vaših poznanika umoran i nosi teško breme (Mt 11,28)? Koji vaši poznanici trebaju Isusa da im osvježi život?
- U redcima 12,1-12 Isus objašnjava kako je Bogu važnije da budemo puni suosjećanja i ljubavi prema drugima nego da izvršavamo religiozne rituale i obaveze. Kako to mijenja način na koji dijelimo Božje srce?

RAZMISLITE O OVOME

Isus pita: „Jeste li umorni, nosite li teško breme?“ Ako je vaš odgovor *da*, tada dođite k njemu! Dođite i pronađite okrepu i odmor u svom Spasitelju. Donesite svoje terete Isusu, tražite da ih učini lakšima i da vam osvježi život. A tada razmislite kako možete slijediti primjer učenika i prenijeti poruku nebeskog kraljevstva o području koje je dostupno svima i dovoljno blizu da ga se već danas dotakne!